

Contractors' Questions
for
PR 6852830
Furniture –BODY SCAN
International airport Alfonso Bonilla Aragon- CALI

A continuación las respuestas al listado de preguntas enviado por los diferentes proponentes. Seguido a cada pregunta, está la respuesta de INL.

Pregunta # 1: En el Ítem No.1: El vidrio se puede plantear en templado con película, da la mismas seguridad y es más económico que el laminado. Este espacio solo lleva paneles? No lleva puertas en el tramo de los paneles?

Respuesta # 1. El vidrio especificado es un vidrio laminado de 8mm. El licitante, debe cotizar el vidrio especificado. El espacio no lleva puerta, así como está indicado en el plano 1/3 del RFQ.

Pregunta # 2 Ítem No. 2 Los tandem deben ser totalmente metálicos asiento y espaldar? La base debe ser cromada? Puede ser pintura electrostática en polvo?

Respuesta # 2. Los tándem deben ser totalmente metálicos base y espaldar y la base debe ser cromada, como está indicado en la especificación.

Pregunta # 3 Ítem No 5. Se pueden proponer estas mesas con superficie en acero call rolled con pintura electrostática en polvo?

Respuesta # 3. Las mesas para inspección propuestas, son totalmente en acero inoxidable y deben cumplir con las especificaciones del RFQ.

Pregunta # 4 Ítem No. 25: por favor confirmar ubicación de estos paneles s de 1,33 altura

Respuesta # 4. Ver plano 1/3 del RFQ: "Body Scan, Propuesta de Diseño", donde se indican con el letrero correspondiente: División h.=1.30.

Pregunta # 5 Ítem No.62 se pueden proponer estas mesas con superficie en acero call rolled con pintura electrostática en polvo?

Respuesta # 5. Referirse a la respuesta a la pregunta No. 3

Pregunta # 6 Ítem 52 "... Estantería " - Largo 0.90m x 2.50 h x 0.50p. Para almacenar Folders AZ y Cajas. Tamaño cajas a almacenar: 0.20 ancho x 0.40 profundidad x 0.26 alto. ESTRUCTURA Parales en lámina de acero cold rolled calibre 16 o aluminio equivalente con troquelado tipo cremallera. . NIVELES: 6 entrepaños movibles para el almacenamiento. Los Reforzados en lámina de acero cold rolled calibre 18 o aluminio equivalente, con capacidad

mínima de carga de 80 kg cada uno. ACABADOS: Recubrimiento con pintura electrostática en polvo horneable.....Pregunta: Por el uso que describen, podríamos asimilar a estantería de línea de 2.35 de alto x 40 de profundidad? serviría perfectamente para almacenar lo descrito en el requerimiento. Por favor confirmar

Respuesta # 6: El contratista debe cotizar la estantería con el requerimiento descrito en el RFQ.